EXAMEN FINAL. AMPLIACION DE MATEMATICAS
15 de Junio de 2022.

1.- Calcula .
; 14 ne
Ifm

5 dz.
n=oo fn N4z

(Indicacién: comprueba que J¢, sucesion de funcionesg converge uniformemente en [0, q], para
a>0).

2.- Calcula la serie de Fourier ce flz) = [cos(mz)| con z [-1, a1,

.-":"(E! . 2
3.- Resuelve ¢] problema de Ceuchy: ( 6)+1 3 = (@) +1
o =

4.- Calcula,

z = (gf00 4 2l Ll 31, donde a €z \ {0}.

5.~ a) Se considers el subconjunio G — {1,-1,,, =1} '©'€, donde ; < v-1. ;Es G con el
producto un 8rupo? ;Es ciclico? Encuentra yn generador g ; Cudl es ] orden de ¢2?
b) En general, s 9 es un generador ds yp grupo G = {g, o2 = gt =), ¢cudl es el orden
de g*, k < ?

6.- Se considers K — Lg[z]/ <22+ g 4.9 5

1) ;Es K un cuerpo? ; Cudles son sug elementos? ; Cudntos son?
2) Encuentra Ja solucién ¢(z) € K de ' ecuacion [z + 1j¢(z) = [z + 1),

16. No s obligatorio asistiy a la revisién. Las soluciones del examen Se podrdn consultar en:
http:/ /blogs.mat.ucm.es/cruizb/ inicio/docencia-curso-20-21 /ampliacion-de~matematlcas/examenes-
de-am/
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